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 1 

ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CBH-2 

LITORAL 3 

 4 

Aos onze dias, do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, realizou-se por 5 

Videoconferência, através do programa do Cisco Webex Meetings, a 15ª Reunião 6 

Extraordinária do Comitê da Bacia Hidrográfica do Litoral / CBH Litoral. A reunião 7 

teve como objetivo: “Apresentação e aprovação do Relatório Anual de Atividades do 8 

CBH Litoral referente ao ano de 2019 e Apresentação de proposta do Plano de Ação da 9 

Bacia do Litoral”. Estiveram presentes os seguintes membros: USUÁRIOS: Maria 10 

Otaviano do Nascimento (Associação Comunitária dos Moradores de Jurema/ASCAJU 11 

– Amontada); Hamilton Teixeira Viana (Associação Agroecológica de Itapipoca – Serra 12 

Verde); Francisca Naiara Teixeira Leandro (Associação Comunitária Pró-Melhoramento 13 

da Fazenda Velha I – Itapipoca);  Carlos André Braz da Silva (Companhia de Água e 14 

Esgoto do Ceará/CAGECE – Itapipoca); Gisely Davi Corpes (Sistema Integrado de 15 

Saneamento Rural/SISAR – Itapipoca); Erandir Cruz Martins (Colônia de Pescadores 16 

Z-67 de Sobral); Joaquim Gomes de Sousa (Associação de Assistência Comunitária de 17 

Batatas – Tururu); SOCIEDADE CIVIL: Maria Assunção Oliveira Pinto (Centro 18 

Comunitário Campo Alegre – Miraíma), Marlucio Agapito Braga Filho (Federação das 19 

Associações de Irauçuba – FAI), Samuel Nascimento de Castro (Conselho Indígena 20 

Tremembé – Itapipoca), Antônia Tainara de Sousa (Sindicato dos Trabalhadores (as) 21 

Rurais, Agricultores (as) Familiares de Miraíma), José Cleilson de Sousa Rodrigues 22 

(Cáritas Diocesana de Itapipoca) e Maria Silvania Pires Moraes (Sindicato dos 23 

Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares de Itapipoca). PODER 24 

PÚBLICO MUNICIPAL: Maria Clara de Sousa Nascimento (Prefeitura Municipal de 25 

Itapipoca), Raimundo Ribeiro Sales (Câmara Municipal de Miraíma), José Wellington 26 

de Sousa e Livia Alvez (Prefeitura Municipal de Sobral), José Romildo Aragão 27 

Evangelista (Prefeitura Municipal de Trairi) e Niepson Maciel Viana (Prefeitura 28 

Municipal de Uruburetama). PODER PÚBLICO ESTADUAL/FEDERAL: Widerley 29 

dos Santos Nascimento e Afonso Alves Leitão Filho (Coordenadoria Regional de 30 

Desenvolvimento da Educação/CREDE 3 – Acaraú) Raimundo Wellington Lino dos 31 

Santos (6ª Coordenadoria Regional de Itapipoca/6ª CRES); Inês Prata Girão (Secretaria 32 

de Recursos Hídricos/SRH – Fortaleza); Maria do Socorro Ferreira de Azevedo 33 

(Secretaria Estadual de Meio Ambiente/SEMA – Fortaleza), Antônio Glayson Aguiar 34 
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Guimarães (IDACE), Joaquim Ferreira dos Reis (DNOCS) e Porfírio Sales Neto 35 

(Fundação Cearense de Meteorologia e Recursos Hídricos/FUNCEME – Fortaleza). 36 

SECRETARIA EXECUTIVA: José Arimatéa Paiva (Gerente Regional de Pentecoste), 37 

Manoel Reginaldo da Silva (Coordenador do Núcleo Técnico), Cláudia Maria de Lima 38 

Alves Silva (Assistente Administrativo I – Núcleo de Gestão), Heleni Viana Menezes 39 

(Técnico de Nível Superior / Núcleo de Gestão) e Wellington Maciel de Oliveira 40 

(Analista em Gestão de Recursos Hídricos – Núcleo de Gestão). Demais convidados: 41 

Francisco Teobaldo Gonçalves Marques (membro da diretoria do Comitê da Bacia 42 

Hidrográfica dos Sertões de Crateús e membro do Conselho Administrativo da 43 

COGERH) e Charlles Teles (Cogerh – Limoeiro do Norte). A reunião teve início com a 44 

técnica Heleni Viana Menezes (Núcleo de Gestão/COGERH Pentecoste), justificando a 45 

ausência da Sra. Maria Luisa Soares (Presidente do CBH) registrando a presença dos 46 

colaboradores da Secretaria Executiva/COGERH e passando a palavra para os membros 47 

da diretoria presentes, Sr. Hamilton Teixeira Viana (vice-presidente, representante da 48 

Associação Agroecológica de Itapipoca – Serra Verde) e Raimundo Wellington Lino dos 49 

Santos (Secretário, representante da 6ª CRES – Coordenadoria Regional de Itapipoca). 50 

Em seguida o Sr. Hamilton Teixeira fez a acolhida dos presentes e passou a palavra para 51 

o Sr. Wellington Maciel (AGRH/Núcleo de Gestão) que informou o objetivo da reunião 52 

e passou a palavra para o Sr. José de Arimatéa Paiva (Gerente Regional) e Sr. Manoel 53 

Reginaldo Silva (Coordenador do Núcleo Técnico) que agradeceram a participação dos 54 

presentes. Em seguida, a Sra. Claudia Maria de Lima Alves (Auxiliar 55 

Administrativo/Núcleo de Gestão) fez a leitura da ata da 51ª Reunião Ordinária do CBH 56 

Litoral realizada dia 25 de junho de 2020. Após leitura a ata foi aprovada pelos 57 

presentes. O Sr. Reginaldo Silva iniciou sua participação apresentando o Plano de Ação 58 

da Bacia do Litoral – 2020.2 e na oportunidade foram formadas Comissões de Operação 59 

dos Açudes da Bacia do Litoral: - Açude Mundaú (Uruburetama): Niepson Maciel, 60 

Pedro Vasconcelos e Joaquim Gomes; - Açudes Quandu, Poço Verde e Gameleira 61 

(Itapipoca): Hamilton Viana e Clara Nascimento; Açude São Pedro da Timbaúba 62 

(Miraíma): - Raimundo Ribeiro Sales, Maria Assunção Oliveira e Pedro Silvino; Açude 63 

Missi (Miraíma): Raimundo Wellington Lino. As devidas comissões foram aprovadas 64 

pelos membros presentes e posteriormente serão complementadas com usuários e 65 

demais membros ausentes nessa reunião que queiram compor as comissões acima 66 

citadas. Após conclusão da apresentação do Plano de Ação, o Sr. Wellington Maciel 67 

apresentou o Relatório Anual das Atividades do CBH Litoral referente ao ano de 2019 68 
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(anexo) que foi aprovado pelos presentes, após condução do Sr. Hamilton Teixeira 69 

(membro da diretoria). A técnica Heleni Viana Menezes (Secretaria Executiva dos 70 

CBH’s Curu e Litoral) elaborou a ata desta reunião que foi lida e aprovada pelos 71 

presentes. Após a conclusão de todos os debates, o Sr. Hamilton Teixeira (Vice-72 

presidente) agradeceu a participação de todos e encerrou o referido evento. 73 
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